

**Bestyrelsesmøde tirsdag d.17.09.24
kl. 17.00 – 19.00 på Valdemarskolen
Mødelokale 603**



O = Orientering

D= Drøftelse

B = Beslutning

**Deltagere: Stine, Mette, Mette Frank, Jørn, Lissi, Hanne, Maibritt og Mette.
Afbud: Helle, Jørn**

PUNKT	ANSVARLIG	TYPE	TID	REFERAT
1. Godkendelse af dagsorden samt punkter til eventuelt.	Stine	B	17.00	Godkendt
2. Evaluering af forældremøderne <ul style="list-style-type: none">• Hvad skal vi gøre mere af?• Hvad skal vi gøre mindre af?	Alle	D/B	17.05	Der var stor forskel på, hvor mange fremmødte forældre der kom i de enkelte klasser Vigtigt, at der gives plads til på forældremødet, at forældrene får mulighed for at tale sammen. Ønske om, at der sendes et referat eller en PowerPoint fra forældremødet. I klassen/afdelingen ønske om, at der laves fælles PowerPoint, hvis klassen/afdelingen sidder sammen.
3. Digitaldannelse Kig gerne på dette link og lad jer inspirere 13 Skoleguide: Digital dannelse (skoleborn.dk) Se også bilag <ul style="list-style-type: none">• Tilbud fra forældre der arbejder med dette på VIA	Alle	D/B	17.25	Mette har fået henvendelse fra en forælder, som arbejder med det og har tilbudt sin hjælp til skolebestyrelsen. Mette kontakter forælderen med henblik på at få input. Ledelsen henter inspiration i deres ledernetværk med Specialkompetence Holstebro. Vigtigt for skolebestyrelsen at det bliver et princip, som tager højde for alle skolens elever.

<p>om at kvalificerer vores arbejde med viden og inputs – <i>skal vi fx invitere ham med på næste møde?</i></p> <ul style="list-style-type: none"> • Hvordan og hvor meget skal vi inddrage AI området? • Hvordan og hvor meget skal alle medarbejdere, forældre og elever inddrages • Andre perspektiver/forslag 				
4. Budget og vores forventede regnskab – herunder høringssvar til budget 2025	Mette	O	17.55	Orientering
5. Evaluering af sommerferiepasningen <ul style="list-style-type: none"> • Kort opsummering af vores interne evaluering • Hvad skal vi gøre mere af fremadrettet? • Hvad skal vi gøre mindre af fremadrettet? 	Maibritt/Mette	O/D	18.10	<p>En del elever blev meldt fra kort inden feriepasningen, hvilket gør, at der kan være dage med mange personaler. Her er nu lavet nogle lister med opgaver eks. oprydning/rengøring som kan laves, når der er mange personaler på arbejde. Personalet har sparret om, hvordan der kan laves planlagte aktiviteter for eleverne.</p> <p>Forældrene fortæller, at det fungerer godt med skema over dagens indhold og aktiviteter samt hvilke voksne, der er på arbejde på dagen.</p>
6. Elevrådet <ul style="list-style-type: none"> • Sådan arbejder vi med det i år 	Maibritt/Mette	O/D	18.25	<p>Der er to elevråd:</p> <ul style="list-style-type: none"> - K og M – - A og X - er kommet godt i gang og har deltaget i det kommunale fælleselevråd.
7. Inspirationskonferencen ”Sammen om skolen – sammen i	Stine/Mette	O/D	18.35	Fra skolen deltager de tillidsvalgte, læsevejleder, tale/høre lærer, afdelingskoordinator og ledelsen

<p>livet” d. 25.09.24 kl. 16.30 – 20.30</p> <ul style="list-style-type: none"> • Hvem deltager fra bestyrelsen? • Hvem deltager fra skolen? 				
<p>8. Nyt fra Valdemarskolen</p>		O	18.45	<p>Forældrene</p> <ul style="list-style-type: none"> • En god opstart efter sommerferien • Ønske om, at eleven kan invitere klassen hjem til fødselsdag i skoletiden <p>Medarbejderne</p> <ul style="list-style-type: none"> • X og 3-6. årgang på A-sporet er i gang med at planlægge lejrskole. <p>Ledelsen</p> <ul style="list-style-type: none"> • Skoleskak – sådan gør vi på Valdemarskolen • Ombygning/brandstrategi • Trafikaleudfordringer på P-plads og ved taxa-aflevering • Temaaftenen ”Den forbudte sorg” – aftensmad mm. • Hegn – proces • Drøftelse omkring ansættelser • Nye suppleanter i bestyrelsen • Visitationer
<p>9. Eventuelt og punkter til næste møde onsdag d. 30.10.24 eller kommende møder</p>		B	18.55	<ul style="list-style-type: none"> - Besøg af skolens trivselsteam (på mødet d. 30/10) - Ny skabelon for meddelelsesbogen - Ny procedure omkring elever med reduceret skema